



## **В Республике Алтай индивидуальный предприниматель подозревается в даче взятки должностному лицу министерства сельского хозяйства**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя Шебалинского района, являющегося главой крестьянско-фермерского хозяйства. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.291 УК РФ (дача взятки в крупном размере).

По версии следствия, в декабре 2014 года в городе Горно-Алтайске глава крестьянско-фермерского хозяйства через посредника дал взятку в сумме 225 тыс. рублей начальнику одного из отделов министерства сельского хозяйства Республики Алтай за выдачу ему грантовой помощи в сумме 1,5 млн рублей.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Напоминаем, что ранее следственным управлением СК России по Республике Алтай возбуждено два уголовных дела по фактам получения взяток должностными лицами министерства сельского хозяйства Республики Алтай, в ходе расследования установлен факт получения денежных средств вышеуказанным начальником одного из отделов министерства сельского хозяйства, который подозревается в получении взятки в крупном размере. Следственным управлением продолжается работа по установлению конкретных лиц и проверяются все факты получения грантов по государственной программе в Республике Алтай в период с 2013 года. Расследование уголовных дел продолжается.

15 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1016978>